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VAL COUSERANS
Communauté de Communes Rurales du Canton de

St GIRONS

CONSEIL COMMUNAUTAIRE
Séance du 27/07/2009 - 18h –Rivèrenert

COMPTE-RENDU et DELIBERATIONS
Membres présents votant :
André  PUJOL,  Patrick  CABOS,  Joël  DUPUY,  Robert  ROUSSET,  Jean-Claude  DEDIEU,  Pascal
AUDABRAM,  Jean-Claude  DEGA,  Jean-Marie  BOINEAU,  Max  COUSIN,  Annick  TALIEU, Roger
SOUQUET,  Jean-Marie  MONREYSSE,  Jean-Louis  BOULET,  Bernard  PUJOL,  René  CLASTRES,  Anne
CAUBERE, Edmond BOINEAU, Richard MEYNARD.

Membres non votant :
Claude GOUAZE, Jean BONZOM, Jean-Marc DURAN

Invité : Henri Nayrou

Convocation du 13/07/2009

Secrétaire de séance : Anne-Marie BRU

Approbation du compte rendu de la séance précédente : le compte rendu est approuvé à l’unanimité.

POUR 18
CONTRE 0
ABSTENTION 0

DELIBERATIONS

Subvention à la Féria du rugby :
Monsieur Jean-Claude DEGA présente le dossier de demande de subvention de l’association féria du Rugby.
Nous n’avions par reçu ce dossier lors du conseil décidant des subventions aux associations mais une somme
de 500 € avait été réservée dès lors.

Au vu du dossier, Monsieur le Président propose de valider la subvention de 500 € à l’association Féria du
Rugby.

 - Adopté à l’unanimité
POUR 18
CONTRE 0
ABSTENTION 0

Délibération modificative 1/2009
Des crédits sont insuffisants sur les comptes suivants.

Monsieur Jean-Claude DEGA, Président, expose à l’assemblée que les crédits ouverts aux articles ci-après
du budget 2009 ayant été insuffisants, il est nécessaire de voter les crédits supplémentaires et de procéder
aux réajustements des comptes et donc d’approuver les décisions modificatives suivantes :

Article Libellé Recettes Dépenses
022 Dépenses imprévues - 1 905.00
6236/011        Catalogues et imprimés      700.00
6261/011 Frais d’affranchissement    1 000.00
6711 Intérêts moratoires         20.00
673 Titres annulés sur ex antérieur       185.00
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2188-000 Outillage       160.00
2317-37 Voirie 2009   12 200.00
21318-34 Autres bâtiments publics -12 360.00

Adopté à l’unanimité
POUR 18
CONTRE 0
ABSTENTION 0

POINTS DIVERS :
Remplacement de Pascaline LESPINE
Pendant son congé maternité ; un remplacement de 6 mois est à prévoir avec un chevauchement de 1

mois environ pour que Pascaline puisse former le (ou la) remplaçant(e).
Une commission d’embauche est constituée de : JC Dega, René Clastres, JL Boulet, Anne Caubère,

Annick Talieu, JM Monreysse.

Situation des bibliothèques
JC  Dega  fait  le  bilan  de  la  rencontre  avec  les  services  du  conseil  régional.  Celui-ci  a  approuvé  le

nouveau plan et est prêt à aller jusqu’à 25% de subvention si le conseil général s’aligne.
Le nouveau projet avec les nouveaux montants, l’historique du dossier et son évolution suivant le

schéma de lecture du bassin de St-Girons a été avalisé ainsi que la mutualisation du fonctionnement avec St-
Girons.

Problème : le siège du CG est toujours vide, nous n’avons pas d’interlocuteur sur ce dossier.

Retour sur ce dossier avec Mr Nayrou : pas question pour le CG de financer une bibliothèque au Pont
du Nert à 5 km de St-Girons. Les politiques du CG sont absolument contre.

Réflexions sur la fusion
JC Dedieu rappelle qu’il a été demandé aux communes de voter sur l’adhésion ou non au groupe de

travail.
JL Boulet : les communes doivent faire remonter leurs questions sur la fusion pour constituer une base

de travail ; la CC doit « avoir la main » sur la fusion et celle-ci ne peut être imposée de l’extérieur.
Pour JC Dedieu : Val’Couserans n’a rien demandé, l’idée de fusion est une idée extérieure, politique,

qui vient du haut et non de la base.
Pour JC Dega : gérer, c’est prévoir et notre devoir est d’anticiper sur ce qui peut être imposé.
Pour JD Dedieu : c’est à nous de définir dans quelles conditions on peut y aller.
René Clastres : la question principale est de se demander qu’est-ce qu’on va faire ensemble au lieu de

se demander quels financements seront ouverts.

Retour sur le dossier avec Mr Nayrou : l’idée de fusion est venue pour renforcer le bassin de St-
Girons, elle est dans l’évolution comme la création à l’origine des CC. C’est une nécessité économique.

Mise en place 3° tranche signalétique
Envisagée pour que Lacourt bénéficie de la signalétique existante et pour revoir l’ancienne. Mises à

jour. Intégration des éléments patrimoniaux et des artisans.
Dossier à préparer pour septembre. Marco est chargé de ce dossier.

Aménagement du massif de Sourroque
Une  1ère tranche a eu lieu en 2000. Une évolution du projet notamment pour développer l’offre

touristique sur ce massif est à l’étude. Se pose la question de la répartition financière entre les 5 collectivités
concernées.

Plusieurs solutions sont envisageables : répartition proportionnelle des travaux suivant la population,
les surfaces, le linéaire aménagé… ou proratisé.

Il s’agit aujourd’hui d’autoriser le président à signer la convention qui déterminera les modalités de
fonctionnement.
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Adopté à l’unanimité
POUR 18
CONTRE 0
ABSTENTION 0

Convention AGEDI
Lors de la mise en place des logiciels AGEDI dans les communes, il avait été décidé que seule

l’adhésion de la CC était nécessaire. Le syndicat AGEDI n’avait pas la même analyse et nous facture
aujourd’hui la maintenance annuelle des communes au tarif non adhérent.

Il est donc indispensable que les communes adhérent à ce syndicat (sans droit d’entrée) de façon à ce
que les cotisations annuelles soient moindres.

Toutes les communes recevront par mail un modèle de délibération à prendre.

Bâtiments EDF à la centrale de Lacourt
JC Dega et les élus de Lacourt ont visité les lieux aujourd’hui ; il y a 600 m2 de  terrain  ;  2

appartements de 106 m2 avec chacun 1 garage privatif + 4 garages un peu excentrés. Le tout en bon état.
EDF envisage de vendre à une collectivité ou de démolir. Prix = 105 000€ (cela serait le prix de la

démolition)
JC Dega a demandé les bilans obligatoires sur le bâti ainsi que les plans des différents bâtiments.

Ces bâtiments, s’il s’avère qu’ils sont intéressants, pourraient être acquis par la CC pour installer des
artisans, des bureaux….

Rencontre avec l’association des internes en médecine
JL Boulet et Francine Relier ont assisté à cette journée sur la médecine en milieu rural. Face à la

désertification médicale qui s’annonce, quel sera le rôle des collectivités.
Mr Nayrou : une étude a été demandée sur ce sujet par l’ANEM.

Commission culture
Pascal Audabram : une animation des Consorani a eu lieu à Encourtiech, beau spectacle et succès.
Contact a été pris avec le festival de théâtre pour proposer Encourtiech ou d’autres sites de

Val’Couserans.
Une subvention sera proposée en échange, même principe de fonctionnement qu’avec l’école de

musique.
Le conseil est d’accord.

Fin des questions diverses.

La séance est levée à 22h.
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